

Удружење пословних жена у ланцу добављача Тако Лако

Др Сања Поповић Пантић, председница Удружења пословних жена (УПЖ) Србије, и Марко Илић, директор Тако Лако Шопа, потписали су 27. јануара у Београду споразум о сарадњи, којим ће бити омогућено укључивање предузетница, чланица удружења у ланац добављача овог e-commerce портала. На порталу је тренутно заступљено око 40.000 производа различитих добављача. Осим продаје, предузетницама се пружа могућност промоције и презентације производа, што је битан предуслов за њихову видљивост, унапређење и развој пословања.

Куповином производа чланица УПЖ Србије, који су резултат њиховог дугогодишњег и посвећеног рада, директно се доприноси већој одрживости женских фирми и настанку нових, чиме се смањује незапосленост жена. На тај начин се утиче и на развој женског предузетништва у Србији.



Сања Поповић Пантић и Марко Илић

Сарадња је успостављена на основу стратегије друштвено одговорног пословања компаније Тако Лако, а уз дугогодишње залагање УПЖ на укључивању предузетница као добављача у велике трговинске ланце и промоцији родне равноправности.

На порталу Тако Лако ће се, на почетку реализације споразума, представити 11 компанија, чланица УПЖ Србије, са тенденцијом проширења асортимана и броја фирми, које ће бити представљене у посебној секцији на сајту www.takolako.com

Тако Лако Шоп је део Нелт групе, организационог система који са седиштем у Србији повезује 3.700 запослених у 11 компанија у Европи и Африци.

Голд сертификат Бисноде АБ

На основу анализе пословања за протекле три године 2013, 2014, 2015., коју спроводи шведска бонитетна кућа Бисноде АБ, лиценцирана од најстарије и најпознатије рејтинг куће на свету Dun & Bradstreet, фирме које су стекле услов да понесу Gold certificate су фирме које су три године заредом испоштовале строге критеријуме међународне категоризације и процене са кредитним рејтингом ААА. Компаније носиоци Gold certificate су правни субјекти са натпросечном оценом вредности компанија које демонстрирају рејтинг изврсноности за три узастопне године на основу финансијских извештаја и других динамичких показатеља предузећа и представљају изузетно безбедне и успешне компаније у наредних 12 месеци.

Према анализама, фирме са трогодишњим кредитним рејтингом послују натпросечно и имају изузетно ниску вероватноћу настанка нежељених догађаја у наредних 12 месеци. Правни субјекти носиоци Gold certificate имају 74 одсто шансе да задрже овај кредитни рејтинг у наредној години. Група Gold certificate има 103 правна субјекта од укупно 443.439 активних правних

субјеката у Србији. Компаније које су понеле Gold certificate до сада су: Еуродом Београд, Eurocons groups Вршац, Only brands trading Рашка, Бланко Нови Сад,

Skyline Belgrade - нови симбол престонице

АФИ Европа, водећа компанија за развој некретнина и инвестиција, која послује у централној и источној Европи, фокусирана и на развој великих пословних и стамбених пројеката у Србији, представила је јединствен пројекат под називом Skyline Belgrade, 25. јануара. Процењена вредност пројекта износи 200 милиона евра. Локалитет у Улици Кнеза Милоша, на коме се налазило бивше Савезно министарство унутрашњих послова, биће претворено у 68.000 квадрата вишенаменског пословно-стамбеног комплекса, са пажљиво осмишљеним урбанистичким решењем.

Адир Ел Ал, CEO пројекта Skyline Belgrade, и архитекта Ами Мур, представили су концептуално решење на конференцији за медије којој је присуствовао и Синиша Мали, градоначелник Београда.

Компјутер техника Нови Сад, Пештан Буковик, Printec Београд, Агро Арм Београд, Ajlon Solutions Београд, AMSS CMV Београд, Uni Prim Vet Барајево, Вос-Систем Жабаљ, Млекара Спасојевић Бајина Башта, Cord Ips Нови Сад, Oracal Polikarbonati Смедерево, Конекта плус Београд, Лукена-ауто Београд, Asmes consultants Београд, Хаузмајстор Београд, Este Team Београд, Балтик јуниор Београд, Е-Смарт Београд, Херба свет Београд, Агент плус Београд, Nira Press Београд, Тинис Београд, Calculus Београд, Храна Продукт - Салаш Ноћајски.

Кеш кредити Ерсте банке

Ерсте банка је припремила специјалну понуду, кеш кредит са номиналном каматном стопом од 1,95 одсто, уз одобрење за један дан. Минимални износ кредита је 50.000 динара, а максимални 2.500.000 динара (1.800.000 динара, без жиранта). Кредит се може отплатити у року од шест до 12 месеци, а каматна стопа је фиксна све време отплате.

„Тренд снижења референтне каматне стопе и стабилност на банкарском тржишту омогућили су да у 2016. години пласирамо 60 одсто више готовинских и 40 одсто више рефинансирајућих кредита у односу на претходну годину. У 2017. годину



Будући изглед пројекта Skyline Belgrade

Станови ће заузимати 34.000 квадрата, малопродаја 4.000 а пословни простор 30.000 квадрата. Поред изградње комплекса и парк Газела биће преуређен у зелену оазу која ће оплемени крај и пружити Београђанима могућност да се одморе. Ексклузивни заступник продаје Skyline Belgrade је консултантска кућа за некретнине ЦБРЕ Србија.

„Овај пројекат је симбол новог, бољег Београда, а посебно нам је важно што ће инвеститор уредити и парк који је у близини комплекса“, рекао је Синиша Мали.